CYHU MITY umenn H.3.BAYMAHA, FOY nuueii Ne1580.
PeneTULMOHHDIN TECT N0 MaTeMaTuKe.

11-# knacc, 2-i cemectp, 27 peBpansa 2012 roaa.
BapuaHT Nel.

1) (8 6annos) [ige aBTOMALIMHbI PA3HOW rPy30NoA4bEMHOCTU NEPEBO3UIM yaobpeHusa, aenas
O4MHAKOBOE YNC/I0 PEiCcoB, NpM 3TOM NepBas MallMHa A0/XKHa nepese3Ti Ha 60 TOHH 6obLluie,
yem BTOpas. Tak Kak Ha NepBY0 MaLMHY MPULLIOCH FPY3UTb Ha 4 TOHHbI, @ HA BTOPYIO Ha 3
TOHHbI MEHbLUE, YeM MIAHNPOBANOCH, KaXAbli BoaguTenb caenan 10 NMWHUX peincos, 4Tobbl
nepeBes3TH CBOI YacTb rpy3a. CKOIbKO rpy3a nepeBo3ma Kaskaan MallnHa 3a O4MH Peinc u
CKONIbKO PENCoB NIaHNPOBANOCH?

cosx —siny = —1

2) (8 6bannos) Pewwure e aBHe “{ . .
) ( nnos) PewunTe cuctemy ypaBHeHuUM sin?x + cos?y = 1

3) (8 6annos.) Pewute ypasHeHue: (log; x) - logg(9x) = log, 3.

4) (8 6annos) Pewwute HepaBeHcTBO: log, (49x? — 112x + 64) < 2.

1
5) (10 6annoB) Pewwnte HepaBeHcTBO: (6 — 6 x) - log; (% —x)=0.

6) (10 6annos) Hanante MHOXKECTBO 3HAYEHUIN PYHKLUK
f(x) =4 cos(g -sin(x? + 6x + 10)).

7) (12 6annos) Ha ctopoHe BC TpeyronbHuka ABC oTmeuyeHa Touka K. M3BecTHO, uTo
< B+< C =< AKB, AK=5, BK=16, KC=2. HaiauTe nnowaab Kpyra, BAIMCAaHHOIO B TPEYrO/IbHUK
ABC.

8) (12 6annos) Kakoit HanbonbLWKIA MEPUMETP MOXKET ObITb Y MPAMOYrO/IbHUKA, KOOPAMHATbI
s
BEPLUMH KOTOPOrO YA0BNETBOPAIOT ypaBHeHuto y2 = (1 + cos 2x), |x| < 2 @ CTOPOHbI

napannenbHbl KOOPANHATHBIM ocam?

9) (12 6annoB) YKaxKute Bce 3Ha4YeHUA a, NPU KOTOPbIX CUCTEMA YPABHEHW
(x—a)+y=6-—a

2 X=6~ 2 _
y + (|x|—6) - 1

nmeet egnHCTBEHHOE pelleHune. HaVI,D,MTe 3TO peweHne nNpun Kaxxaom a.

10) (12 6annos) HaauTe naowaab ce4eHna NpPaBUAbHON YeTbIPEXYronbHoM nupamuabl TABCD
NAOCKOCTbIO, NapannenbHo meanaHe AM 6okoBol rpaHu TAB, npoxogdAulen Yepes cepeanHy
6okoBoro pebpa TC n nepecekatowen pebpo TD B TouKe E Tak, yto TE=2DE, ecnn BbicoTa

nMpammabl paBHa \/g, a AnaroHanb ocHoBaHuA ABCD pasHa 1.
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CYHU MITY umenn H.3.BAYMAHA, FOY nuueii Ne1580.
PeneTULMOHHDIN TECT N0 MaTeMaTuKe.

11-# knacc, 2-i cemectp, 27 peBpansa 2012 roaa.
BapuaHTt Ne2.

1) (8 6annos) [iBoe pabounx, pabotan nonepemeHHo, U3roTOBUAU NapTUIO AeTanei 3a 6 AHeN,
npu 3TOM OAMH U3 HUX caenan aetanen Ha 200% 6onblue, Yyem APYroi. 3a CKOJIbKO AHel
KakKabli paboumini MOXKET M3roTOBUTb NAPTUIO AeTanen, eciv paboTtaa BMecTe, OHU caenanu 6ol
nx 3a 3 gHsa?

2) (8 6annos) Pewunte ypaBHeHue sin 9x = 2 sin 3x.

o 3
HariauTe ero KopHu, nexalume B npomekyTke [0; E]'

1
3) (8 6annoB) Pewwute ypasHeHue: x10827(4%) = iogs 3,

x—=2 4
4) (8 6bannoB) Pewwute HEPaBEHCTBO: /; < NeT3

5) (10 6annos) Pewwute HepaseHcTeo: (log, 4x+3) “Vx* —4x2 4+ 3 <0.

3x

6) (10 6annoB) dyHkuma f(x) = é onpeaeneHa Ha otpeske [2;4]. HaliguTe Bce 3HayYeHus C,

NpY KOTOPbIX Hanbo ibliee 3HaYeHne GyHKLUUN Ha 3TOM oTpe3Ke 6onblue 0,2.

7) (12 6annos) Okono OKpy*KHOCTU paanyca 15 onuncaHa paBHobeapeHHas Tpaneuma ABCD c
yrnom A, pasHbim arccos 0,8. Toukn K n N — TOUKM KacaHMA OKPYKHOCTU C BOKOBbIMM
ctopoHamu AB n CD cooTBeTcTBEeHHO. HaliamTe naowaap yetbipéxyrosibHmka KBCN.

8) (12 6annoB) Kakoe HaMMeHbLLee 3HaYEHME MOXKET NMPUHMMATb Cymma 06 bEMOB ABYX LLAPOB,

ecNv CyMMa AMameTpa O4HOrO U3 HUX U PaguMyca Apyroro pasHa 2 + 4+/2?

9) (12 6annoB) YKaxKuTe Bce 3Ha4YEHUA a, NPU KOTOPbIX ypaBHEHME

2|x—14|  2|x|
14—x X

(x—6)%+( + 2a)? = 100 umeeT poBHO A1Ba Pa3/IMUHbIX KOPHA. HaliauTe 3T

KOPHM.

10) (12 6annoB) Haliante nnowaab ce4eHMUA NPaBUIbHOM YeTbIPEXyronbHOM nupamuabl TABCD
NAOCKOCTbIO, NPOXOAALLEN Yepe3 LEeHTP eé OCHOBAHMA, NapannenbHoit anodpeme TK 6okosomn

rpaHUTAB v megunaHe BM 60KoBoii rpaHu TBC, ecim cTOpoHa ocHoBaHUA pasHa 44/3, a

o 3
pacctoAHME OT BEPLWUHDbI Npamunabl 40 CEKYLEN NMNJTOCKOCTHN PaBHa Z
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CYHU MITY umenn H.3.BAYMAHA, FOY nuueii Ne1580.
PeneTULMOHHDIN TECT N0 MaTeMaTuKe.

11-# knacc, 2-i cemectp, 27 peBpansa 2012 roaa.
BapuaHT Ne3.

1) (8 6annos) M3 nyHKTa A B NyHKT B oA4HOBpEeMEHHO BbIWAW ABa Newexoga. Koraa sTopon
NPOLWEN TPeTb NyTH, NEPBOMY OCTABA/I0Ch NPONTM 12 KM, @ Korga nepsbl Npmbbin B NYHKT B,
BTOPOMY OCTa/IoCb NPONTK 0 B 8 KM. CKONbKO KUNOMETPOB OCTaBas0Ch MPOUTU BTOPOMY

o . 3
newexozy, KOrAa nepebiii npowén =~ nytm?

2) (8 bannos) YKaxkute Bce 3Ha4Ye€HMA X, NPU KOTOPbIX GYHKUUA
y = 1+ cosx — sin®x NpPMHUMaET HaMMmeHblLee 1 Hanbonbluee 3HaueHua. HallauTe atn
3HaYeHUA GYHKLUN.

3) (8 6annoB) Pewwute ypaBHeHue: 6 - 218% 4+ x182 = 28,

4) (8 6annos) PelunTe HePaBEHCTBO: xfll >x + g.

1
5) (10 6annos.) PelwnTe HepaBEHCTBO: (4 — 47) -logs (% — x) <0.

6) (10 6annoB) HanauTe MHOXKECTBO 3HAYEHUIN PYHKLNK
fx)=6 cos(g- cos(x? + 8x + 17)).

7) (12 6annos) B npsamoyrosbHom TpeyronbHuke ABC 13 BepLunHbl npamoro yraa C nposeaeHa
BbicoTa CK. MegmaHa CD TtpeyronbHuKa ABC pasHa 5, a meaunaHa CM TpeyronbHuKa ACK pasHa

v17. HaiauTte nnowaab TpeyronbHuKa ABC.

2
8) (12 6annos.) Ha rpaduke PyHKUMM y = ’16—6 - % + 5 yKaxuTe Touky A, utobbl Nowaab

TpeyrosbHuKa c BeplumnHamu A; O(0;0) n B(8;2) 6bina HaumeHblLen. HanauTe 3Ty niowab.

9) (12 6annos) OnpeaenuTe BCe 3HaYE€HMA @, NPU KOTOPbIX YypaBHEHME
(x —a)? — 2a + 2 = |x — 2] — |x| umeeT xoTa 6bl 0ANH KOPEHb, U PeLInTe ero NPy Kaxkaom d.

10) (12 6annoB) Haitante nnowanb ce4eHmA NpaBuabHOM TpeyronbHou npmsmbl ABCA, B, C;
NAOCKOCTbIO, NapannensHon guaroHann B(; 6okosol rpanHn BCC; By v npoxoaAawein yepes
LLEHTP OMMCAHHOIo OKOJI0 NPU3MbI Lapa U BEPLUMHY OCHOBaHMA A, eCI CTOPOHbI OCHOBAHUSA
paBHbl 1, @ BbICOTA NPU3Mbl PaBHa 6.
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CYHU MITY umenn H.3.BAYMAHA, FOY nuueii Ne1580.
PeneTULMOHHDIN TECT N0 MaTeMaTuKe.

11-# knacc, 2-i cemectp, 27 peBpansa 2012 roaa.
BapuaHTt No4.

1) (8 6annos) MepBbiit aBTOMOOW/Ib NPOXOAMT B MUHYTY Ha 300 meTpoB 6onbLUe, YeM BTOPOU,
NO3TOMY BpeMA MPOXOXKAEHMA OAHOrO KMOMETpPa Y Hero Ha 10 cekyHA, meHbLue. Ha CKONbKo
METPOB yBE/IMYMBAETCA OTCTaBaHME BTOPOro aBTOMO6MIA OT NepBOro 3a Bpems, noka nepsbii
npoxogut 1 km?

2) (8 6annos) Pelumnte ypasHeHume cos 2x = 3 + 5sin|x|.
X
3) (8 6annos) Pelwwute ypaBHeHue: 3¥72 - 4x+z = 2,

2
@
2% -4
> 0.

4) (8 bannoB) Pewute HEPaBEHCTBO:

) - VxT—10xZ +9 < 0.

5) (10 6annos) Pewwnte HepaseHcTBO: (log,

6) (10 6annos) OyHkuma f(x) = i onpegeneHa Ha oTpeske [—3;1]. HanguTe Bce 3Ha4YeHusA ¢,

Npu KOTopbIX Hanbonbllee 3HaYeHne GyHKLMK Ha 3TOM OTpe3Ke MmeHblle 0,125.

7) (12 6annos) Nnowaab NPAMOYroAbHOIO TPEYroNbHMKa paBHa 4, a ero rmnoTeHysa
pasHa 2v/5. Haiiaute KOCMHYC OCTPOrO Yr/ia MEXAY MEANAHAMM AaHHOMO TPEYroNbHUKA,
NPOBeAEHHbIMU K €ro KaTeTam.

8) (12 6annos) Ha nnockoctn xOy npamble y = —2x n x = 1 nepecekatoTcs B TOUKe B, a
npamas, npoxoasuias yepes Touky M(0;4) nepecekaeT 3aZaHHble NPAMbIe COOTBETCTBEHHO B
TouKax A u C. Mpu Kakom oTpULATENBHOM 3HAYEHUN abCUMCChl TOYKM A NIOLWLAAb TPEYro/bHMKA
ABC 6yaeT HaumeHbLeln? Hangute a1y naowagb.

9) (12 6annoB) YKaxuTe BCe 3Ha4YEHUA a, NPU KOTOPbIX ypaBHEHUE

24/2(x + |x|) = 12 + a(x — 8) “meeT eANHCTBEHHBIN KOpeHb. HallauTe 3TOT KOPEHb.

10) (12 6annos) OcHoBaHnem nupamuabl TABC cnykut TpeyronbHuK ABC, BCe CTOPOHbI
KOTOPOro paBHbl 6, @ BbICOTa NUPaMuAbl, paBHana 2, coBnagaet ¢ 6okosbiMm pebpom TA.
HanauTe nnowaab ceyeHna nupammabl NJIOCKOCTbIO, MPOXoALLen yepes LeHTp chepbl,
OMWUCaHHOM OKONO NUpammabl, 0b6pasytoleit ¢ N1I0CKOCTbIO OCHOBAHMA yron 45°,
nepecekawueit pebpo BC B Touke P, Tak uto PC=2BP, n nepecekatouien pebpo AB.

Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Bannbl 8 8 8 8 10 10 12 12 12 12




OTBeTbl K peneTMLMOHHOMY TecTy No matemartuke (27 ¢pespana 2012 roga).
BapuaHT Nel.

Nel) nepBas — 8 TOHH, BTOpaa — 6 TOHH, N1aHMpoBanock 20 peiicos.

Ne2) ( + 2mwk; mn) U (§+nm;§+ 27tr),k,n,m,r €.

Ne3) (3 5} Ned) (D) U(L2) Uil Nes) (oo —1] U [-3;0)

N26) [2;4] Ne7) % Ne8) 77 + 4.

Ne9) a € [-3;2) U {5}

NMpna € [-3;2) x=a+V6—a;y =0;

Mpma=5 x=4;y=0.
Ne10) 2 (ceuervte BNEK, AK=KD, Sypoeumn = 5= t8® = 2VZ,cos ¢ = ).
BapuaHT Ne2.
Nel) Kaxabii — 3a 6 AHel, A"Mbo nepsbI — 3a 4 AHA, BTOPOM — 3a 12 gHeN.

mn A tk T m 5m m 7w

Ne2) {?} U {i5+?},n,k € Z; KOpHM U3 [O;;]: {O;E;E;E;E}
Ne3) {2} Nea) (0;2] U (46) Ne5) (—3; —V3) U (=1, —2)

Ne6) (—oo; —é) U (4; +0) Ne7) 42 Ne8) == (2v2 + 1)

Ne9) a € [—4;—-3) U (4;5)

Mpu a € [-4;-3) x; =6 —/100 — 2a +2)2 =6 —2,/25 — (a + 1)2 =
6 —2V24 —2a — a?; x, = 6 +V100 — 4a? = 6 + 225 — a2

Mpu a € (4;5) x, =6+V100 —4a? =6 + 2v25 — a?

Ne10) 6 (ceueHue PFNR; AP=3PB; CR=3RD; BF=FT; CN=3NT;

21 . 415 7
Snpoe}cl_mn_zl sy = g ’ COS(p_E)'



BapuaHTt Ne3.

Nel) 12 km N22) HanmeHbluee 3HaYeHUne —% dYHKUMA gocTuraeT npu

2
x == ?n + 2mn,n € Z, Hanbonbliee 3HavyeHue 2 GyHKLUMA A0CTUraeT Npu
x =2nk, k € Z.

Ne3)100 Ned)[0; 1)U (LZ)  Nes) [—1,- —g] U (0;9) Neb) [3VZ; 6]
Ne7) 20 Ne8) A(4;5); S=16

Ne9)a = 0 Mpma=0 x=0

N0 <a<2 x,=a—+2a; x, =a Mpma=2 x;,=0; x, =2

Mn2<a<4 x;=a—-2; x,=a+,2(a—2)

rlpma=4 x1=2, x2=6

Mona >4 x;, =a=t./2(a-2).

Ne10) %f (ceyeHne AKNP, BK: KB; = 1:3; B{N:NC; = 3:1; A;P = 4P(;;

19v3 1
SnpoeKuHH = 10’ tgp = 3\/7; Cos @ = g)

BapuaHT N24.

7
Ne1) 200 m Ne2) {i (—% + an)} U+ (?” + 27Tn)}, keNnezZnz0.
Ne3) {2; —log; 18} (uam -2 —logs2) Ned) (—oo;0) U (1;2)

Ne5) (=5;-3) U (—1i—§) Ne6) (—o0; —3) U (9;4+0)  Ne7) \/%
Ne9) a € (—o0; 0] U (% 1) UGi+0)  Mpma<0x= (z_z@)z

Mpma=0 x=9

__8a—-12
a

Mpuna € (%;1) X

24+2V2a?-3a+1

a

I'Ipma>% x=(

)2
11V6

Ne10) —= (cevetme FKVP; AF:FB=1:2; AK=KT; — = = Sipoeyun = 11V3



